

冠軍 中一級 E 班 徐凱欣

題目：一個美麗的環保校園

當我懷着沉重的心情踏進校園時，抬頭望望天空，啊！天空就像琢磨得非常光滑的藍寶石一樣，上面飄浮着一朵朵潔白的羽毛。美麗的藍天已把我沉重的心情消化了！

我看見校園裏樹鬱鬱蔥蔥，高大挺立。操場中間，有兩棵槐楊樹，它們枝繁茂密，就像兩把撐開的大傘。綠油油的草兒還興致勃勃地向我揮手。

在校園裏，設了一個溫室，裏面種了很多色彩鮮豔的花兒，花兒的品種多得不勝枚舉。我看見身旁的這朵月季花樸素大方，層層疊疊，微微下卷，令人心動。

我校每年都會舉辦種植活動，綠化校園。原來，剛才着見的花草樹木，都全靠老師和同學們每天為它們一點一滴的灌溉，才有今天如此美麗的成果。突然，我的肚子咕咕作響，可能早上沒有吃早餐，肚子也餓了，我還是到小食部吃早餐吧！其餘這些亭亭玉立，動態優美的花兒，我只好走馬看花了！

當我踏出溫室，走到小食部，打算買些東西吃時，我看見小食部比以前整潔很多，以前的小食部不是蟑螂成羣，就是蒼蠅滿桌，怎會有胃口吃東西呢？

以前我每次買熟食時，小食部的姨姨都會把它放進膠袋中，但今次，她竟拿一隻膠碟來盛載。我看見她把骯髒的膠碟拿去清洗，豆粒大的水點打在膠碟上，濺起水花，那水花如同一個個小小的噴泉。水花落在膠碟時，成了一個個小水泡，小水泡看起來真像一頂頂透明的小帽子啊！一隻隻骯髒的膠碟已洗脫罪名了。用膠碟來盛載食物不是比用膠袋較環保嗎？

吃完熟食的食物後，我便上課去。當我踏入課室的那刻，陣陣溫和的暖風吹在我身上，真的舒暢了！以前，我們在寒冷的冬天，也仍堅持使用空調，令我們全都變成了「冰糕條」，經常以為有些像小銀珠的白雪正在飄飄悠悠地落下來。如果我們一踏出課室，就會由「冰糕條」融化成「果汁」。可想而知，那時的課室內和課室外的溫度相差是多麼大啊！

現在我校推行了環保政策，如在攝氏二十五度以下，不准使用空調。學校還舉行一年一度的「無冷氣日」，我們在那天會把百葉簾拉開，打開窗子，令到空氣流通，課室也由白色變回暖色了。

當我感受溫和的暖風時，突然有一張沒用的廢紙回收從天而降，我便把它放進回收箱內。說起廢紙回收，我便想起學校每月舉行的班際廢紙回收比賽，同學都十分積極參與呢！有時，我們會將廢紙摺成五八門的立體圖案，用以佈置課室，十分可愛。這既環保，又省錢的行動，大家又何樂而不為？

突然，天上的白雲停止了飄動，時鐘也不再走動，彷彿天地萬物都被我們的校園吸引着了。

啊！如果讓我用一句話說說我們的校園，那就是——美麗出於環保。